

## సిపిఐకి బాలమల్లు చేసిన సేవలు మరవలేనివి

**ప్రజాపక్షం/కొహడ:** సిపిఐకి బాలమల్లు చేసిన సేవలు మరవలేనివిని సీపీఐ జాతీయ కార్యవర్గ సభ్యులు, మాజీ ఎమ్మెల్యే చాడ వెంకటరెడ్డి అన్నారు. కొహడ మండలం సముద్రాల గ్రామానికి చెందిన సిద్దిపేట జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు కామేడ్ వేల్పుల బాల మల్లు ఇటీవల అనారోగ్యంతో మరణించగా వారి కుటుంబాన్ని సీపీఐ జాతీయ కార్యవర్గ సభ్యులు, మాజీ ఎమ్మెల్యే చాడ వెంకటరెడ్డి,

తరువాయి 4లో



# ప్రజాపక్షం

## జిల్లా అనుబంధం

హన్మకొండ, వరంగల్, జనగాం, మహబూబాబాద్, భూపాలపల్లి, ములుగు మెదక్, సంగారెడ్డి, సిద్దిపేట

శుక్రవారం

14 జూన్, 2024

పేజీలు : 05

# గ్రామాలు, తండాల్లో విద్యాభివృద్ధి జరగాలి

**ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో అన్ని సౌకర్యాలు బడిబాట కార్యక్రమంలో ఇంటింటికి సర్వే కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్, ఎమ్మెల్యే సంజీవరెడ్డి**

**ప్రజాపక్షం/మెదక్ ప్రతినిధి:** మెదక్ జిల్లాలోని గ్రామాలు, తండాల్లో ఇంకా విద్యాభివృద్ధి జరగాలని, ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో అన్ని సౌకర్యాలు చేశామని, బడి బాట కార్యక్రమంలో ఇంటింటికి సర్వే చేయడం జరిగిందని, పాస్టికమెన్ ఆహారం, నాణ్యత చదువులు ప్రభుత్వ పాఠశాలలో సాధ్యమౌతాయని మెదక్ జిల్లా కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్, నారాయణఖేడ్ ఎమ్మెల్యే సంజీవరెడ్డిలు అన్నారు. ప్రొఫెసర్ జయశంకర్ బడిబాట కార్యక్రమంలో భాగంగా మెదక్ జిల్లా శంకరంపేట్ గ్రామం మండలం, విరోజీ పల్లి తాండ గ్రామాల్లో ఉన్న ప్రభుత్వ పాఠశాలలను గురువారం నారాయణఖేడ్ ఎమ్మెల్యే సంజీవరెడ్డి, జిల్లా కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్ లు సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ బడిబాట పిల్లలందరూ బడిలో ఉండాలని, ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో అన్ని సౌకర్యాలు కల్పిస్తున్నామని, గ్రామాలు తండాల్లో విద్యా వికాసం జరగాలని, బడిబాట పిల్లల కోసం ఇంటింటి సర్వే నిర్వహించామని, పాస్టికమెన్ ఆహారం, నాణ్యత గల విద్య కేవలం ప్రభుత్వ విద్యాలయాల్లో మాత్రమే సాధ్యమైతుందని, విద్యార్థులు బాగా చదివి మంచి ప్రయోజకులుగా తయారు కావాలని, ఇంకా పాఠశాలలో సమస్యలు ఉంటే స్థానిక ఎమ్మెల్యే సహకారంతో ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకెళ్లి పరిష్కరిస్తామని అన్నారు. ముఖ్యమంత్రి సూచనల మేరకు జిల్లాలో బడిబాట కార్య

క్రమాన్ని పెద్ద ఎత్తున నిర్వహిస్తున్నామన్నారు. చదువుకుంటేనే ఉజ్వలమైన భవిష్యత్తు ఉంటుందన్నారు. చదువుతో ప్రపంచాన్ని జయించవచ్చని, ఏదైనా సాధించవచ్చు అని విద్యార్థులు సన్మార్గంలో నడవడానికి చదివే ముఖ్య కారణం అన్నారు. గతంలో ఉన్న పాఠశాలలో కంటే నేడు కొత్తదనంతో అన్ని రకాల వసతులను కల్పిస్తూ విద్యార్థులకు నాణ్యమైన, అభ్యుదయ వాతావరణం విద్యను అందించే విద్యార్థులు చేస్తున్నారని, జిల్లాలోని పాఠశాలలో ఇప్పటివరకు 93 పెండింగ్ వసతులు పూర్తి చేశామన్నారు. పాఠశాలలో త్రాగునీరు, విద్యుత్తు టాయిలెట్స్, వంట గదులు, బెంచీలు తోపాటు అన్ని రకాల వసతులను ప్రభుత్వం కల్పిస్తుంది అన్నారు. ప్రభుత్వ పాఠశాలలో, అన్ని వసతులు కల్పించామని విద్యార్థులకు ఉచితంగా యూనిఫాం, టిస్ట్ బుక్స్, నోట్ బుక్స్, నాణ్యమైన భోజనం, తోపాటు అనుభవం గల ఉపాధ్యాయులు అందుబాటులో ఉన్నారని, ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో అన్ని రకాల మౌలిక వసతులు కల్పిస్తున్నామన్నారు. ఒక్క విద్యార్థి కూడా బడి బయట ఉండకుండా బడిలోనే ఉండాలన్నారు. జిల్లాలో ఉన్న పిల్లల తల్లితండ్రులు ఈ అవకాశాన్ని ఉపయోగించుకోని, తమ పిల్లలందరినీ పాఠశాలలకు పంపాలని



కోరారు. అనంతరం విద్యార్థులతో స్థానిక ఎమ్మెల్యే, కలెక్టర్ మధ్యాహ్నం భోజనం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా విద్యాధికారి రాధా కిషన్, ఎంఈఓ బుచ్చయ్య నాయక్, తాహ్సీల్దార్ గిమ్మి బాయి, పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు, తల్లిదండ్రులు, సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ప్రజా సంక్షేమమే ప్రభుత్వ లక్ష్యం



**రూ.2.92 కోట్ల విలువైన కల్యాణలక్ష్మి, చెక్కులను అందజేత: ఎంఎల్ఎ జీఎస్పార్**  
**ప్రజాపక్షం/చిట్టాల/టీకుమట్ల/ గణపురం/రేగొండ/కొత్తపల్లిగోరి:** ప్రజా సంక్షేమమే తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ లక్ష్యమని భూపాలపల్లి ఎంఎల్ఎ గండ్ల సత్య నారాయణ రావు అన్నారు. గురువారం భూపాలపల్లి ఎంఎల్ఎ గండ్ల సత్యనారాయణ రావు నియోజవర్గంలోని చిట్టాల, గణపురం, రేగొండ, కొత్తపల్లి గోరి మండలాలలో విస్తృతంగా పర్యటించి పేదరికం అడవి డ్ల పుష్టికా కారకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కల్యాణలక్ష్మి, షాద్ ముబారక్ పథకం పేరిట అందిస్తున్న రూ.1,00,116 లను భూపాలపల్లి నియోజవర్గంలోని పలు మండలాలలో ఒక్కరోజే 292 చెక్కులను లభిదారులకు అందజేశారు. వాటి విలువ మొత్తం రూ.2,92,33,872. ఈ సందర్భంగా ఎంఎల్ఎ జీఎస్పార్ ఆయా మండలాలలో చెక్కులను లభిదారులకు అందజేసి అనంతరం మండలాలలో ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం

పేద ప్రజల సంక్షేమమే ధ్యేయంగా పనిచేస్తుందని అన్నారు. గత పాలకుల కంటే భిన్నంగా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రాష్ట్రంలో పాలన కొనసాగిస్తుందని తెలిపారు. ఇది ప్రజా ప్రభుత్వమని ఎన్నికల ముందు ఇచ్చిన ప్రతి హామీని నెరవేర్చి తీరుతున్నారన్నారు. ప్రతి పేద కుటుంబానికి కూడా సంక్షేమ పథకాలు అందేలా చూస్తామని, ఎలాంటి పైరవీలు, మధ్యవర్తుల ప్రమేయం లేకుండా సంక్షేమ ఫలాలు అందరికీ అందేలా కృషి చేస్తున్నామని వ్యక్తపరిచారు. ఈ చెక్కుల పంపిణీ కార్యక్రమంలో ఆయా మండలాల అధికారులతో పాటు చిట్టాల జడ్పీటీసీలు గౌరె సాగర్ పులి తిరుపతి, జిల్లా మండలాల నాయకులు గుమ్మడి శ్రీదేవి సత్యనారాయణ, దొడ్డి కృష్ణయ్య, చిలుకల రాయకు మురు, గడ్డం కొమరయ్య, ఎంపిటీసీ డబ్బేల అనిల్, పలువురు ప్రజా ప్రతినిధులు, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు లభిదారులు తదితరులు ఉన్నారు.

## నిరుద్యోగులు తమ కలలను సాకారం చేసుకోవాలి

ఎస్సీ కిరణ్ ఖరే

**ప్రజాపక్షం/జయశంకర్ భూపాలపల్లి ప్రతినిధి:** గ్రామీణ నేపథ్యం, పేదరికం, పోటీపరీక్షల సన్నద్ధతకు అడ్డు కాదని, సాధించాలన్న దృఢ సంకల్పం, పక్కా ప్రణాళికతో, వట్టుదలతో చదివితే విజయం వరిస్తుందని జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా ఎస్సీ కిరణ్ ఖరే అన్నారు. గురువారం జిల్లా పోలీసు శాఖ ఆధ్వర్యంలో తెలంగాణ రికగ్నెజ్ ప్రవేట్ స్కూల్స్ మేనేజ్మెంట్ అసోసియేషన్ సహకారంతో కాటారం లోని బిఎల్ఎం గార్డెన్ లో పోటీ పరీక్షలకు సన్నద్ధం అయ్యే 60 మంది నిరుద్యోగ యువతకు ఎస్సీ కిరణ్ ఖరే గారు స్టడీ మెటీరియల్ అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్సీ మాట్లాడుతూ, పేదరికంతో పోటీ పరీక్షలకు దూరమవుతున్న అటవీ గ్రామాల నిరుద్యోగ అభ్యర్థులకు పోలీస్ శాఖ అండగా ఉంటుందని, భవిష్యత్తులో ఉత్తమ అధ్యాపకుల చేత శిక్షణ ఉంటుందని, యువత మంచి స్థాయికి

చేరుకోవాలని, చెడు వ్యసనాలు కు దూరంగా ఉండాలన్నారు. నేటి ఆధునిక పోటీ ప్రపంచంలో ప్రభుత్వ ఉద్యోగం పొందడం సులువు కాదని, గట్టిగా ప్రయత్నిస్తే, అసాధ్యం ఏమీ ఉండదని ఎస్సీ గారు అన్నారు. నిరంతర శ్రమ, అహర్నిశలు కృషిచేసినప్పుడు కోరుకున్న స్థాయికి చేరుకోగలమని ఎస్సీ పేర్కొన్నారు. అలాగే నిరుద్యోగ అభ్యర్థులు తల్లిదండ్రుల కలలను సాకారం చేయడంతో పాటు, గ్రామానికి మంచి పేరు తీసుకురావాలని, లక్ష్యాలను నిర్దేశించుకుని సాధించాలని ఎస్సీ అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాటారం డిఎస్సీ గడ్డం రామ్మోహన్ రెడ్డి, తెలంగాణ రికగ్నెజ్ ప్రవేట్ స్కూల్స్ మేనేజ్మెంట్ అసోసియేషన్ (టీసీసీ) కాటారం అధ్యక్షులు శ్రీశైలం, కాటారం, మాహాదేవ్ పూర్ సిబిలు నాగార్జున రావు, రాజేశ్వరరావు, కాటారం, కాళేశ్వరం, కొయ్యూరు, అడవి ముత్తారం, ఎస్సెలు అభినవ్, భవాని సేన్, సరేష్, మహేందర్, నిరుద్యోగ అభ్యర్థులు పాల్గొన్నారు.









